



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Retificação retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato da Chamada Pública nº 005/2023 do Município de São José do Rio Claro/MT Feito pela Câmara de negócio do Polo de Diamantino/MT, publicado no dia 23/03/2023, Diário Oficial nº 28.463, Página nº 31, Onde Se: Contratante: Escola Estadual Dr Anísio José Pereira, Leia-Se: Contratante: Escola Estadual Dr Anísio José Moreira. Diamantino/MT/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ab87a253

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar